

## ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ ΑΣΚΗΣΗΣ ΚΑΘΟΔΗΓΗΣΗΣ

### ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΧΩΡΟ ΚΑΘΟΔΗΓΗΣΗΣ

**Οδηγίες:** Η παρακάτω άσκηση προτείνεται στο πλαίσιο μιας συνεδρίας καθοδήγησης. Εάν βρίσκετε ότι δεν είναι αρκετά συναφής με την κατάσταση ή τους στόχους σας, μπορείτε ελεύθερα να τροποποιήσετε την άσκηση ώστε να αντιστοιχεί στις ανάγκες καθοδήγησής σας.

Τίτλος άσκησης	Πώς να μπορείτε να χρησιμοποιείτε τάσεις και καινοτομίες τεχνολογίας πληροφοριών
Κατηγορία	μη τεχνικές δεξιότητες / soft skills
Υποκατηγορία	αφοσίωση πολυγενεακού εργατικού δυναμικού
Λέξεις-κλειδιά	Καινοτομία, Οραματισμός, Δημιουργικός, -ή, περιπτώσεις στην εταιρεία
Πεδίο ανάπτυξης	Η καινοτομία αποτελεί βασικό παράγοντα στρατηγικής για τις εταιρείες. Η δυνατότητα μελέτης των τρεχουσών τάσεων έχει ως αποτέλεσμα την καινοτομία. Η προθυμία να είμαστε πάντα πρώτοι είναι αυτή που μας εμπνέει δύναμη για να προχωρήσουμε. Η καινοτομία δεν είναι προϊόν ενός μόνο ευφυούς ατόμου, είναι, αντίθετα, μάλλον μια διαδικασία συνεργασίας. Άτομα από πολλές διαφορετικές βαθμίδες της εταιρείας συμβάλλουν στη δημιουργία νέων ιδεών.
Η άσκηση με λίγα λόγια	Έμφαση στη φαντασία και τη δημιουργικότητα για την παραγωγή καινοτομίας.
Η Πρακτική Άσκηση επιτρέπει την καλλιέργεια και την εφαρμογή δεξιοτήτων στα εξής πεδία	δεξιότητες δημιουργικότητας
Η Πρακτική Άσκηση επιτρέπει την περαιτέρω καλλιέργεια και εφαρμογή γνώσεων ως προς	1. Συνειδητοποίηση του ότι η καινοτομία αφορά όλες τις βαθμίδες της εταιρείας. 2. Αντιμετώπιση του συμβιβασμού ως απαραίτητης προϋπόθεσης για την καινοτομία 3. Αντιμετώπιση της δημιουργικότητας ως απαραίτητης προϋπόθεσης για την καινοτομία 4. Καλλιέργεια αντισυμβατικής σκέψης 5. Προάγει τον συναγωνισμό μεταξύ των εργαζόμενων ως προς τα κατορθώματα 6. Εμπιστοσύνη στο ένστικτο του ατόμου 7. Επιτρέπει σε κάποιον να ξεπερνά τον εαυτό του
Περιγραφή άσκησης	Προγραμματίστε μία εβδομαδιαία εκδήλωση με καλεσμένους 10 άτομα από την εταιρεία ανά ομάδα, τα οποία θα υποβάλλουν τις ιδέες τους. Θα αναλάβετε την οργάνωση των εκδηλώσεων.
Εργαλεία και πόροι	Η/Υ
Προτεινόμενο χρονοδιάγραμμα	μία ομάδα ανά βδομάδα





This work is licensed under a [Creative Commons Attribution-NonCommercial 4.0 International License](https://creativecommons.org/licenses/by-nc/4.0/).



Με συγχρηματοδότηση από το πρόγραμμα «Erasmus+» της Ευρωπαϊκής Ένωσης

*Το έργο αυτό έχει χρηματοδοτηθεί με την υποστήριξη του Προγράμματος Erasmus+ της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Η παρούσα ανακοίνωση αντικατοπτρίζει μόνο τις απόψεις των συγγραφέων και η Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.*